

『標準言語聴覚障害学 失語症学 第2版』 正誤表

このたびは『標準言語聴覚障害学 摂食嚥下障害学』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2015年2月15日発行）～第6刷（2020年1月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2015年7月27日作成 2020年1月20日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1~6	161ページ 左段18行目, 33行目 162ページ Side Memo12 右段3行目 162ページ 左段6行目, 14行目, 23行目, 右段12行目 163ページ 表6-5 左から3列目 2行目 164ページ 表6-6 右列 4行目, 13~15行目 164ページ 左段5行目, 9行目 165ページ 左段12行目	意味障害型	意味型	2020/1/20
1	163ページ 表6-5 左から3列目〔semantic variant PPA (意味障害型)〕の2段目 (必須条件)	次の中核症状のうち少なくとも1つはなければならない	次の2つの中核症状がなければならない	2015/7/27
3~6	163ページ 表6-5 左から2列目〔nonfluent/agrammatic variant PPA (非流暢/失文法型)〕の2段目 (必須条件) の1~2行目	次の2つの中核症状がなければならない	次の中核症状のうち少なくとも1つはなければならない	2020/1/20
3~6	163ページ 表6-5 左から2列目〔nonfluent/agrammatic variant PPA (非流暢/失文法型)〕の2段目 (必須条件) の5~6行目	2 ~ 発話 (発話失行)	2 ~ 発話 (発語失行)	2020/1/20